PeweHune 3apau.
[lp3Haku paBeHCTBa
TPeyronbHUKOB.



MaTemaTuiyecknum guKTaHT

1 BapuaHT

1. B AABC n ADEF AB =DE, ZA =
ZD, BC = EF. PaBHbI N1 3TH
TpeyronbHUKK No nepBomMy
NPU3HaKy?

A

v

2. B AKNM n APQT KN =PQ, 4N =
ZQ. Kakoe eLé ycrnoBue JOMKHO
ObITb BbINONHEHO, YTOObI
TpeyrosibHUKM ObISIN paBHbI NQ

nepBomy npw3|-|a|<y7 '

2 BapuaHT

1. B AABD n AMPQ AB = MP, ZA =
ZM, AD = MQ. PaBHbI nu 3TH
TpeyronbHUKK No nepBomMy

npusHaky? g v
A /\ D

2. B AABC u ADEF ZA = AD, AC =
DF. Kakoe ewwé ycnoBue JOMKHO
ObITb BbINONMHEHO, YTOObI
TpeyrosibHUKMN ObISIN paBHbI NO

I'IepBOMg npu3Haky? F
A\




MaTtemaTtnyecknun OnKTaHT

1 BapuaHT 2 BapuaHT
3. B AABC u ADFQ AB =DF, ZA = |3-BAABDuAMPQ AB = MP, ZA =
ZD, /B = ZF. PaBHbI Ny 3TH LM, £B = £LP. PaBHbI N1 3TH

TPEeyronbHWUKM MO BTOPOMY npu3Haky? | TPEYFONbHUKM Mo BTOPOMY MpU3HaKy?
F B
/\ D ' A M :/
N . Q A D Q

4. B AKNM u APQT KN = PQ, /N = |4-BAABCuADEF ZA= 4D, £LC=

Z£Q. Kakoe ewwé ycroBme fOMmKHO ZF. Kakoe eLlé ycnoBue OOMKHO
ObITb BbINOMHEHO, YTOObI ObIThb BbINOMIHEHO, YTOOI
TPeyronbHWUKM 6bINu paBHbI MO TPeyronbHUKK bbInu paBHbI NO

BTOPOMY NPU3HaKYy? BTOpPOMY Npu3Haky? 3
N Q B
A | ‘
K M T A C




MaTtemaTnyeckmum OUKTaHT

1 BapuaHT

5. B AABC n ADFQ AB = DE, BC =
FQ, AC = DQ. PaBHbI nu 3TN
TPeyronbHUKU No TpeTbemy -
npu3Haky?

A C
6.CKONbKO YCNOBUMU AO0JKHO
BbIMOJIHATbLCA, YTOObI TPEYronbHUKN
ObINU paBHbI NO NepPBOMY NMpPU3HaKy?
Kakue ato ycnosusa?

7. Npoponxurte npeanoXxeHue:
«BTOopon npu3HaKk paBeHCTBA
TPEeyronbHUKOB — 3TO NMPU3HaK
paBeHCTBa No ....... »

2 BapuaHT

5. B AABD u AMPQ AB = MP, AD =
MQ, BD = PQ. PaBHbI nu 3TN
TPeyronbHUKU No TpeTbemy
npu3Haky?

A D

Q

6.CKONbKO YCNOBUU A0JKHO
BbIMOJIHATbLCA, YTOObI TPEYronbHUKK
ObINU paBHbI NO BTOPOMY NPU3HaKy?
Kakue ato ycnosua?

7. Npoponxurte npeanoxeHue:
«TpeTnn npusHakK paBeHCTBa
TPEeyronbHUKOB — 3TO NMPU3HaK
paBeHCTBa No ....... »



MaTtemaTnyeckmum OUKTaHT

1 BapuaHT

8. OokaxuTte paBeHcTBO AABC M
AMKC. ¢

C

K

9. NMNocmoTpute Ha pUcyHOK. MoXxHO nu
BOCNONb30BaTbLCA AN YCTaHOBNEHUA
paBeHCTBa TPeYyrosibHUKOB OO4HUM U3

NnpuU3HaKkoB paBeHCTBa7:7

2 BapuaHT

8. OokaxunTte paBeHcTBO AABC M
AMBK. K

A

M
C

9. NMNocmoTpuTe Ha pUCYHOK. MOXXHO nu
BOCMNOSIb30BaTbCA AN YCTAHOBNEHMUSA
paBeHCTBa TPEeYyrofibHUKOB OO4HUM U3

NpuU3HaKoB paBeHCTBA?

H A
//

N B




PeweHue 3aga4
2.

T M B

7F N
) / 2 /a—
Hano: BC = AD
AaHo: KM = DT BE = DF, AE = CF
KT = DM NokasaTkb: a) AADF = ACBE
HOokasaTb: 6) AABE = ACDF

ATKM=AMDT




O C

O

HaHo: AO =4 cm
BC =5cm, CD =4,5cm

HanTtu: Paeso

PeweHue 3aga4
4,

NaHo: ZEDC = ZKDC
DE = DK, ZECD = 30°
Hantu: ZECK



[lomalluHee 3agaHue

1. 3apava

[1Ba paBHOOegpeHHbIX TpeyronbHMka ABC u
ADC unmetoT obulee ocHoBaHne AC. BeplinHbl B v
D pacnonoxeHbl No pasHble cTopoHbl OT AC.
Touka E nexut Ha otpeske BD, HO He nexuT Ha
oTpe3ke AC. [Jokaxute, yto LEAC = LECA.

2. CoctaBuTb KpoccBopA no teme «llpnsHaku
paBeHCTBa TPeYrofibHUKOBY.



